

### ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН

наукових досліджень та розробок, зареєстрованих в УкрІНТЕІ, які виконує  
Національний університет «Кієво-Могилянська академія»  
у станом на 01.01.2023 році

1	2	3	4	5
№ з/п	Назва НДДКР Номер держреєстрації Категорія роботи ПІБ наукового керівника, науковий ступінь	Терміни виконання	Очікувані результати в поточному році	Наукові секції за фаховими напрямками
1.	Актуальні проблеми кримінального, кримінального процесуального права і криміналістики на сучасному етапі розвитку держав № держреєстрації: 0119U100650 Прикладна Галаган Володимир Іванович, д- р юрид. наук, проф.	2019 2024	Дослідити нерегульовані й суперечливі норми Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України, висловити пропозиції щодо їх вдосконалення. Підготувати рекомендації щодо проведення процесуальних дій під час досудового розслідування та судового розгляду.	Право

1	2	3	4	5
2.	<p>Генетична природа динамічності геномів інтрогресивних ліній м'якої пшениці</p> <p>№ держреєстрації: 0116U004705</p> <p>Фундаментальна</p> <p>Антонюк Максим Зіновійович, д-р. біол. наук, с.н.с.</p>	2016 2023	<p>Первинною основою для створення комбінації схрещування для генетичного аналізу є наявність фенотипної різниці за ознакою інтересу у інтрогресивних ліній. Результати скринінгу ліній з альтернативною мінливістю за декількома системами ПЛР-маркерів дадуть змогу оптимізувати набір комбінацій схрещування, які будуть виконані під час гібридизації. Будуть отримані гібриди F<sub>1</sub>, що з їхнім використанням будуть створені картуочі популяції, які будуть розщеплюватися за геном інтересу та маркерним локусом, F<sub>2</sub> та ВС. Гібриди F<sub>1</sub> стануть основою для вивчення геномної структури досліджуваних ліній через вивчення хромосомних конфігурацій у M1 МКП.</p>	<p>Біологія, біотехнологія та актуальні проблеми медичних наук</p>
3.	<p>Україна в процесах соціокультурних трансформацій: історична спадщина та новітні прояви</p> <p>№ держреєстрації: 0117U004140</p> <p>Фундаментальна</p> <p>Яковенко Наталія Миколаївна, д-р іст. н., проф.</p>	2017 2023	<p>Дослідження якнайширшого спектру перемін, що впливали на буття українського соціуму впродовж ранньомодерного, нового та новітнього часу. На рівні фактографії вивчатимуться зміни в господарській, соціальній та освітній сферах, формах організації соціуму, у політичній та релігійній культурі і повсякденному житті.</p>	<p>Соціально-історичні науки</p>
4.	<p>Лексика та граматики мовних систем: діахронія і сучасний стан</p> <p>№ держреєстрації: 0118U001739</p> <p>Фундаментальна</p> <p>Куранова Світлана Іванівна,</p>	2018 2024	<p>Отримання нових наукових даних з таких напрямів як історія української мови у зв'язку з іншими слов'янськими та європейськими мовами, порівняльно-історичне і типологічне мовознавство, загальне мовознавство, провідним аспектом у дослідженні яких є лексика а граматики мовних систем у діахронії та синхронії.</p>	<p>Літературознавство, мовознавство та мистецтвознавство</p>

1	2	3	4	5
	к. соц.ком., доц.			
5.	Дискретний аналіз і керування випадковими процесами № держреєстрації: 0118U000648 Фундаментальна Олійник Богдана Віталіївна, д-р фіз.-мат. н., доц.	2018 2023	Проект спрямовано на дослідження властивостей дискретних реляційних структур, таких як графи, групи, дискретні метричні простори, булеві функції тощо. Планується провести дослідження, спрямовані на вивчення зв'язків між різними дискретними об'єктами та розглянути застосування дискретних об'єктів, зокрема автоматів і графів, до аналізу даних і теорії керування.	Математика
6.	Аналіз великих об'ємів даних в реальному режимі часу № держреєстрації: 0118U000647 Прикладна Глибовець Микола Миколайович, д-р фіз.-мат. н., проф.	2018 2023	Комплексний аналіз інформації в межах різного типу у єдиному аналітичному сховищі, розширення функціональності наявних інформаційних систем обробки інформації, збільшення ефективності використання апаратних ресурсів серверів, і впровадження технологій забезпечення мінімальної вартості використання всіх видів інформації на базі ПЗ з відкритим кодом і «хмарних» реалізацій.	Інформатика та кібернетика
7.	Алгебраїчні криві, інтегровані системи та застосування до сучасних проблем фізики та інформатики № держреєстрації: 0118U000646 Фундаментальна Бернацька Юлія Миколаївна, канд. фіз.-мат. н., доц.	2018 2023	Проект спрямовано на розвиток математичних методів теоретичної фізики, пов'язаних з рівняннями солі тонного типу, зокрема методів алгебраїчної та теорії представлень Лі алгебр та груп.	Математика

1	2	3	4	5
8.	<p>Культурні практики від давнини до сучасності № держреєстрації: 0119U103078 Фундаментальна Собуцький Михайло Анатолійович, д. філол. н., професор</p>	<p>2019 2023</p>	<p>Дослідити прагматику культури, змістивши акцент зі структур та усталених значень символів культури на їх використання носієм культури (так званий антропоцентричний поворот)</p>	<p>Літературознавство, мовознавство та мистецтвознавство</p>
9.	<p>Оцінка якості ембріонів людини на етапі передімплантаційного розвитку та пошуки шляхів їх покращення № держреєстрації: 0119U103426 Прикладна Білько Надія Михайлівна, д.мед.н., професор</p>	<p>2019 2023</p>	<p>Буде визначено можливості покращення відбору ембріонів шляхом поєднання результатів їх генетичного та морфокінетичного дослідження та можливість покращення їхньої якості методом заміни цитоплазми ооцитів.</p>	<p>Біологія, біотехнологія та актуальні проблеми медичних наук</p>
10.	<p>Визначення морфофункціональних властивостей клітин-попередників при злоякісному процесі № держреєстрації: 0119U103427 Прикладна Білько Надія Михайлівна, д.мед.н., професор</p>	<p>2019 2023</p>	<p>Буде проведено оцінку морфологічних та функціональних особливостей клітин-попередників при злоякісному процесі.</p>	<p>Біологія, біотехнологія та актуальні проблеми медичних наук</p>

1	2	3	4	5
11.	<p>Теоретико-методологічні засади управління соціально-економічними системами</p> <p>№ держреєстрації: 0119U103840</p> <p>Фундаментальна</p> <p>Пічик Катерина Валеріївна, к. е. н., доц.</p>	<p>2019</p> <p>2024</p>	<p>Дослідження механізму функціонування і розвитку соціально-економічних систем мікрорівня та визначення методологічних принципів та методів управління ними в умовах високого рівня невизначеності зовнішнього середовища.</p>	Економіка
12.	<p>Інституційне забезпечення розвитку інноваційної екосистеми в економіці України</p> <p>№ держреєстрації: 0120U101426</p> <p>Фундаментальна</p> <p>Бажал Юрій Миколайович, д. е. н., професор</p>	<p>2020</p> <p>2023</p>	<p>Дослідити роль інституцій інноваційної екосистеми як фактору економічного зростання, визначити теоретичні засади формування державної та регіональної інноваційної політики України в умовах формування нового технологічного устрою та глобальних викликів світової економіки, застосувати системно-динамічний підхід при формуванні макроекономічної політики, узагальнити специфіку нових напрямів зеленої економіки, визначити тенденції змін та економічних суперечностей сучасного інформаційно-економічного середовищ, дослідити роль людського капіталу в забезпеченні інноваційного економічного розвитку, особливості генерації інновацій в ринкових моделях системи вищої освіти, креативну складову малого підприємництва, теорію і практику управління конкурентоспроможністю підприємств та проектування інноваційного розвитку.</p>	Економіка

1	2	3	4	5
13.	<p>Методологія та інструментарій підтримки прийняття фінансових рішень в умовах глобальної нестабільності та підвищених ризиків</p> <p>№ держреєстрації: 0120U103966</p> <p>Фундаментальна</p> <p>Лук'яненко Ірина Григорівна, д-р економічних наук, професор</p>	2020 2025	<p>Метою дослідження є розвиток теоретико-методологічного забезпечення та розробка інноваційного інструментарію фінансового та економіко-математичного моделювання для підтримки прийняття фінансових рішень на різних ієрархічних рівнях для досягнення економічного зростання та макроекономічної стабільності держави в умовах глобальної нестабільності та підвищених ризиків</p>	Економіка
14.	<p>Нано та мікро матеріали для сорбції, каталізу і медико-біологічного застосування</p> <p>№ держреєстрації: 0121U100174</p> <p>Прикладна</p> <p>Голуб Олександр Андрійович, д-р х. н., професор</p>	2021 2025	<p>Створення і дослідження нано та мікро матеріалів для сорбції, каталізу і медико-біологічного застосування</p>	Хімія
15.	<p>Управління людськими ресурсами в умовах системних змін в охороні здоров'я в Україні</p> <p>№ держреєстрації: 0121U107806</p> <p>Прикладна</p> <p>Юрочко Тетяна Петрівна к. н. держ.упр</p>	2021 2023	<p>Обґрунтування інструментів щодо вирішення актуальної проблеми управління людськими ресурсами в умовах системних змін в охороні здоров'я в Україні.</p>	Економіка

1	2	3	4	5
16.	<p>Удосконалення системи зв'язків з громадськістю та урядових комунікацій як чинник зміцнення громадянського суспільства в Україні № держреєстрації: 0121U100423 Фундаментальна</p> <p>Королько Валентин Григорович, д.філос.н., професор</p>	2021 2025	<p>Одержання нових наукових даних щодо процесів і новітніх комунікаційних технологій та їх впливу на розвиток системи взаємодії владних структур та політичних інститутів з громадськістю; визначити місце структури соціальних медіа та їх ролі у взаємодії з громадськістю в системі соціального управління сучасного демократичного суспільства; з'ясувати концептуальні моделі, загальні проблеми та практичні питання поглиблення двосторонньої симетричної комунікації з цільовими групами громадськості в діяльності органів державної влади України.</p>	Соціально-історичні науки
17.	<p>Мембранні та сорбційні процеси і технології. Функціональні полімери та полімерні мембрани № держреєстрації: 0121U100422 Фундаментальна</p> <p>Бурбан Анатолій Флавіанович, д. т. н., професор</p>	2021 2025	<p>Метою роботи є розробка методів модифікування полімерів та полімерних мембран для надання їм функціональних властивостей, а саме фоточутливих, каталітичних та магніточутливих.</p>	Хімія
18.	<p>Теоретична і практична філософія: історія та сучасність № держреєстрації: 0121U100322 фундаментальна</p>	2021 2025	<p>Основною метою роботи є дослідження актуальних проблем теоретичної та практичної філософії в контексті історичного розвитку та сучасного стану комплексу філософських знань. Реалізація цієї мети передбачає передовсім аналіз та переосмислення актуальних філософських концепцій, розробку ефективних філософських методів та підходів,</p>	Соціально-історичні науки

1	2	3	4	5
	Менжулін Вадим Ігорович, д. філос. н., професор		реконструкцію провідних тенденцій в історії вітчизняної та світової філософської думки, а також вивчення спадщини впливових мислителів різних епох та прояснення перспективності їхніх ідей.	
19.	Методологія та методи дослідження зовнішньої політики № держреєстрації: 0121U111579 прикладна  Яковлев Максим Володимирович, к. політ. н., доц.	2021 2024	Науково-теоретичне обґрунтування, розроблення нових та вдосконалення наявних наукових підходів, методологій, дослідницьких інструментаріїв, якісних і кількісних методів дослідження зовнішньої політики, з урахуванням провідного світового досвіду науково-дослідницької та аналітичної роботи в царині міжнародних відносин.	Соціально-історичні науки
20.	Соціо-культурні трансформації та динаміка соціальних нерівностей в українському суспільстві № держреєстрації: 0121U112229 Фундаментальна Мальцева Катерина Сергіївна, к. філос. н., доц.	2021 2025	Виявити в емпіричному аналізі тенденції відтворення соціальної нерівності у здоров'ї, освіті та інших сферах соціального життя українців та оцінити їх відповідні наслідки в цих сферах в Україні; пояснити тенденції відтворення нерівностей в цих сферах в Україні та пояснити специфіку передачі несприятливих соціально-економічних умов між поколіннями в українських даних.	Соціально-історичні науки
21.	Реформування приватного права в сучасних умовах: виклики, тенденції та перспективи № держреєстрації: 0121U114346	2021 2026	Метою затвердження зазначеної наукової теми є потреба у дослідженні сучасних проблем реформування приватного права. Останнє включатиме: рекодифікацію, кодифікацію, оновлення законодавства; приведення правового регулювання у відповідність до міжнародних	Право



1	2	3	4	5
	<p>Фундаментальна</p> <p>Музика Леся Анатоліївна, д. ю. н., доц.</p>		<p>зобов'язань України; вироблення нових підходів щодо правозастосування норм приватного права та правотворення у сфері приватного права (судова практика, законотворчість); балансу приватного та публічного в праві, національного та універсального, галузевого та загального (зокрема через принципи права) тощо. А сучасні умови - це в першу чергу реалізація прав і обов'язків в межах приватно-правових відносин в умовах пандемії, диджиталізації, ведення воєнних дій, економічної нестабільності, соціальної турбулентності, негативних демографічних процесів тощо. Водночас доцільно здійснювати наукові пошуки не лише в ретроспективному аспекті, а й у перспективі, адже юридична наука зокрема виконує прогностичну функцію.</p>	
22.	<p>Психологічні умови та механізми функціонування особистості в реаліях сучасного українського суспільства</p> <p>№ держреєстрації: 0121U114361</p> <p>Прикладна</p> <p>Чернобровкін Володимир Миколайович, д. психолог. н., професор</p>	<p>2021 2026</p>	<p>Дослідити умови і механізми становлення й функціонування особистості в сучасному соціально-економічному просторі та розробити і впровадити програми і практичні рекомендації щодо подолання несприятливих варіантів її розвитку</p>	<p>Педагогіка, психологія, проблеми молоді та спорту</p>

1	2	3	4	5
23.	<p>Соціальна робота на сучасному етапі</p> <p>№ держреєстрації: 0121U114494</p> <p>Фундаментальна</p> <p>Бойко Оксана Михайлівна, к. пед. н., доц.</p>	2021 2024	Визначити особливості соціальної роботи на сучасному етапі в українському і зарубіжному контекстах та тенденції її розвитку	Соціально-історичні науки
24.	<p>Первісна історія України за новітніми даними археології та антропології</p> <p>№ держреєстрації:0122U002616</p> <p>Фундаментальна</p> <p>Клочко Віктор Іванович, д. і. н., професор</p>	2022 2027	Дослідження проблем первісної історії України на підставі новітніх даних археології та антропології від появи тут людини до розвиненого середньовіччя включно.	Соціально-історичні науки
25.	<p>Сучасні політичні ідеї та ідеології в Україні та світі</p> <p>Фундаментальна</p> <p>№ держреєстрації:0122U002574</p> <p>Кисельов Сергій Олегович, к. філос. н., доц.</p>	2022 2025	Показати роль визначених політичних ідей у політичному процесі. Окреслити роль ідеологій, з'ясувати причини процесу деідеологізації в сучасному світі, зокрема в Україні. Визначити особливості сучасних ідеологій відносно класичних. Передбачити суспільні наслідки одностороннього розвитку ідеології в сучасному світі. Визначити небезпеку абсолютизації будь-якої ідеології у суспільстві.	Соціально-історичні науки

1	2	3	4	5
26.	<p>Розвиток відкритої математичної платформи MathPartner</p> <p>Фундаментальна</p> <p>№ держреєстрації: 0122U201360</p> <p>Малашонок Геннадій Іванович, д. ф.-м. н., професор</p>	<p>2022</p> <p>2025</p>	<p>Високий рівень математичного знання у суспільстві – основна умова для переходу від інформаційного суспільства до відкритого суспільства та суспільства знання. Для його досягнення в першу чергу необхідно фундаментально змінити всю систему функціонування в суспільстві математичного знання. Вона включає з одного боку інструменти, які доступні суспільству для застосування математичних знань на практиці, а з іншого боку - всю систему математичної освіти, як середньої так і вищої. Метою проекту є розвиток відкритої математичної платформи, яка дозволить перейти до суспільства знання.</p>	<p>Інформатика та кібернетика</p>
27.	<p>Міжнародно правовий аспект використання штучного інтелекту в охороні здоров'я</p> <p>Фундаментальна</p> <p>№ держреєстрації: 0123U100666</p> <p>Скалецька Зоряна Степанівна PhD, доцент</p>	<p>2022</p> <p>2025</p>	<p>Метою даної наукової теми пропонується визначити дослідження потенційних ризиків та позитивних аспектів застосування штучного інтелекту в медичній практиці, медичних дослідженнях, в громадському здоров'ї. Застосування систем штучного інтелекту медичного призначення в країнах з різними системами охорони здоров'я та під час надзвичайних ситуацій таких як пандемії. Потенціал застосування систем штучного інтелекту з метою досягнення цілей сталого розвитку ООН, прав людини та збереження людства загалом.</p>	<p>Право</p>

1	2	3	4	5
28.	<p>Верховенство права та оцінка якості законодавчого регулювання</p> <p>№ держреєстрації: 0123U100284</p> <p>Фундаментальна</p> <p>Козюбра Микола Іванович д.ю.н., професор</p>	2023 2027	<p>Основною метою дослідницького проекту є розробка критеріїв для вимірювання реального стану дотримання верховенства права в Україні з законодавчої точки зору. Дослідження будуть зосереджені на якості законодавчого регулювання у сферах, які мають найбільший вплив на захист прав людини, розвиток громадянського суспільства та належне функціонування державних інституцій.</p>	Право
29.	<p>Верховенство права і соціальна держава: суперечності та шляхи їх подолання в Україні</p> <p>№ держреєстрації: 0123U100289</p> <p>Фундаментальна</p> <p>Козюбра Микола Іванович д.ю.н., професор</p>	2023 2027	<p>Мета – з'ясувати сутність і соціальну спрямованість принципу верховенства права та соціальної держави, стан та перспективи впровадження в Україні, подолання суперечностей у розумінні верховенства права і соціальної держави. Становлення верховенства права, хоч і відбувалося в умовах неліберального суспільства, проте здійснювалося під вирішальним впливом ідей лібералізму, формування нового світогляду, в основі якого лежала природно-правова ідеологія. Ця гіпотеза в основному підтвердилася, що дало підстави для формування вихідної позиції дослідження про розрізнення права і закону як методологічної передумови дії принципу верховенства права. Відповідно до цієї позиції буде проводитися аналіз та формулювання висновків про співвідношення верховенства права та соціальної держави, яка продукує (нормотворчість) і реалізує (нормозастосування) закони. Передбачається опрацювання та використання великої джерельної бази, зокрема зарубіжної, застосування широкого арсеналу дослідницьких методів. Результати роботи знайдуть відображення</p>	Право

1	2	3	4	5
			<p>в низці рекомендацій щодо законопроектів, для використання в діяльності державних органів та інших професійних установ і організацій. Практична цінність отриманих результатів полягає у з'ясуванні змісту верховенства права та соціальної держави, що сприятиме його поглибленому осмисленню і більш послідовному застосуванню фахівцями-правниками, політиками, журналістами та ін. Результати наукових досліджень будуть використані у науковій роботі викладачів кафедри загальнотеоретичного правознавства та публічного права НаУКМА, науково-дослідній та інноваційній діяльності студентів.</p>	
30.	<p>Вироблення доказової політики: переосмислення для становлення електронного врядування в повоєнній Україні</p> <p>№ держреєстрації: 0123U100667</p> <p>Фундаментальна</p> <p>Тертичка Валерій Володимирович</p> <p>д. держ. упр., професор</p>	<p>2023 2024</p>	<p>Розроблення методології формування та реалізації суспільної політики, базованої на доказах і цінностях, і практичних рекомендацій центральним і місцевим органам влади із застосування її процедур для становлення електронного врядування в повоєнній Україні.</p>	Право

1	2	3	4	5
31.	Геноциди Росії проти Української нації № держреєстрації: 0123U100290 Фундаментальна Антонович Мирослава Михайлівна к. філол. н., доц.	2023 2028	Метою роботи є дослідження Голодомору-геноциду, вчиненого радянським комуністичним режимом проти українців в першій половині XX ст., та обґрунтування юридичної кваліфікації злочину геноциду проти Української нації, який РФ чинить, починаючи з 24 лютого 2022 р., а також порівняльний аналіз зазначених злочинів.	Право

Президент



Сергій КВІТ